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INSTRUCCIONES: Lea cuidadosamente los enunciados de los cuatro reactivos que componen el examen antes de
empezar a resolverlos. La duracién méxima del examen es de dos horas.

1. Un esquiador especialista en la modalidad de salto,
desciende por una rampa, que forma un angulo de 13° con la

horizontal y de 50 m de longitud. El extremo inferior de la S0m -

rampa se encuentra a 14 m sobre el suelo horizontal. Des- " = — " <
preciando los rozamientos y suponiendo que parte del repo- 14 m h \
so, calcular: a) la velocidad que tendra al abandonar la ram- \
pa, b) la distancia horizontal x que recorreria en el aire antes X

de llegar al suelo.

2. Un resorte AB de constante k = 80 Ib/ft se une a un oo
soporte A 'y a un collarin de 3.22 Ib de peso. La longitud no
alargada del resorte es | = 0.5 ft. Si se suelta el collarin desde 1f
el reposo en xo= 1 fty se desprecia la friccion entre el collarin N | 2 4 c

y la varilla horizontal, determine la magnitud de la velocidad —lz
del collarin cuando pase por el punto C. >

3. El disco del mecanismo de 2 m de radio rueda sin des-
lizar sobre una superficie plana con una velocidad angular de
5 rad/s en el sentido de las manecillas del reloj. Para la
posicion que se muestra, determinar: a) la velocidad angu-lar
de la barra AB; b) la velocidad angular de la barra BC, y ¢) la
velocidad del punto B.

4. Una llanta de 2 kg se deja rodar sin deslizar sobre una
superficie inclinada 30°, a partir del reposo. Si tarda dos se-
gundos en recorrer cinco metros, determine: a) el momento
de inercia centroidal de la llanta; b) el radio de giro corres-
pondiente, y c) el coeficiente de friccion minimo que se re-
quiere para evitar deslizamiento.
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